



Nota van Inlichtingen bij: WGA Heemskerk
Gepubliceerd onder nummer: PRJ2000481
Datum: 30-9-2021

nr.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
1	Juridisch	Onderdeel 2.11 De verwerkersovereenkomst	In onderdeel 2.11 van het bestek geeft u aan dat er een verwerkersovereenkomst ondertekend dient te worden. Het is niet nodig en zelfs niet mogelijk dat opdrachtgever met verzekeraar een verwerkersovereenkomst sluit. Op basis van de overeenkomst die de verzekeraar sluit met zijn klanten, mag de verzekeraar op basis van een wettelijke grondslag persoonsgegevens verwerken. De verzekeraar is daarbij verwerkingsverantwoordelijke. Het afsluiten van een verwerkersovereenkomst tussen de verzekeraar en de klant is niet nodig en niet mogelijk omdat dit juridisch een verkeerde voorstelling van zaken zou geven. Wij gaan er vanuit dat u zich hiermee kunt verenigen en dat de eis met betrekking tot verwerkersovereenkomst vervalt.	De verwerkersovereenkomst vervalt.
2	Juridisch	Onderdeel 2.10 De conceptovereenkomst / voorwaarden	In onderdeel 2.10 van het bestek geeft u aan dat er verbetervoorstellen of vragen gesteld kunnen worden ten aanzien van de conceptovereenkomst. Conform boek 7 BW is het bewijs van een verzekeringsovereenkomst een eenzijdig, door verzekeraar afgegeven c.q. ondertekende polis met bijbehorende voorwaarden en clausules. Met inachtneming van bovenstaande, verzoeken wij u de (concept)overeenkomst te laten vervallen.	De (concept)overeenkomst vervalt.
3	Inhoud	Programma van eisen no. 8	In de tekst van het programma van eisen no. 8 verzoeken wij u de volgende wijziging aan te brengen: "Bij beëindiging van de Verzekering, blijft dekking bestaan voor de lopende of toe te kennen WGA-uitkeringen voor (ex)werknemers met een oorspronkelijke eerste ziekte dag die ligt voor de datum van beëindiging van de verzekeringsovereenkomst maar gedurende de looptijd van de verzekering . Hieronder vallen tevens wijzigingen van de mate van arbeidsongeschiktheid ongeacht de ziekteoorzaak, evenals herzieningen en herlevingen van eerdere uitkeringsrechten." Kunt u zich hiermee verenigen?	Toevoeging "maar gedurende de looptijd van de verzekering." is akkoord.

nr.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
4	Inhoud	Bijlage F Invulmodel gunningscriteria	In bijlage F Invulmodel gunningscriteria lijkt in regel 9, kolom B per abuis een omschrijving opgenomen te zijn van K4. Wilt u bijlage F invulmodel gunningscriteria aanpassen?	De omschrijving is inderdaad niet correct, de punten telling klopt wel. De revisie van Bijlage F wordt bij de NVI gepubliceerd.
5	Inhoud	Subgunningscriterium 5.3.3 K3 Begeleiding en re-integratie < 104 weken	Bij subgunningscriterium 5.3.3 K3 Begeleiding en re-integratie < 104 weken vraagt u aan te geven welk percentage van de kosten van preventie- en re-integratie door inschrijvende organisatie wordt vergoed in de eerste 104 weken. Wij stellen een vitaliteitsbudget beschikbaar waarbinnen aanbestedende dienst een vast gemaximeerd budget van € 7.000,00 per jaar mag besteden. Dit budget mag aanbestedende dienst naar eigen inzicht inzetten. Interventies komen voor volledige (100%) vergoeding in aanmerking tot aan het vast gemaximeerd jaarbudget. Kunt u bevestigen dat wij op basis van beschreven werkwijze 100% mogen vullen op dit onderdeel? Indien het antwoord 'nee' is kunt u aangeven hoe wij het invulmodel gunningscriteria op basis van de beschreven werkwijze dienen te vullen?	U geeft aan dat er sprake is van een gemaximeerd jaarbudget. Indien door deze maximering blijkt dat de vergoeding onder de gestelde grens van 75% kan komen, kunt u geen maximale punten toekennen. Indien u kunt garanderen dat dit niet het geval is, kunt u de maximale punten toekennen.
6	Inhoud	Subgunningscriterium 5.3.2 K2 Integrale ondersteuning > 104 weken	Bij subgunningscriterium 5.3.2 K2 Integrale ondersteuning > 104 weken vraagt u aan te geven welk percentage van de kosten van re-integratie door inschrijvende organisatie wordt vergoed na de eerste 104 weken. Op basis van een kosten- en batenanalyse bepalen wij of de kosten van re-integratie voor vergoeding in aanmerking komen. Indien de kosten afwegen tegen de baten vergoeden wij 100% van de kosten. Kunt u bevestigen dat wij op basis van de beschreven werkwijze 100% mogen vullen op dit onderdeel? Indien het antwoord 'nee' is kunt u aangeven hoe wij het invulmodel gunningscriteria op basis van de beschreven werkwijze dienen te vullen?	Indien de kosten/baten-analyse transparant is en de overwegingen op verzoek van de werkgever gecommuniceerd worden met de werkgever, kunnen wij akkoord gaan met toekenning van het maximaal aantal punten. Hierbij is het uitgangspunt van de werkgever dat de belangen van de werkgever en de (ex)werknemer optimaal worden behartigd.
7	Contract	Onderdeel 1.7 Looptijd van de overeenkomst	In onderdeel 1.7 van het bestek geeft u aan dat de polis een looptijd kent tot 31 december 2024. Wij zijn in de veronderstelling dat u een expiratedatum wenst per 1 januari 2025. Dit betekent dat de polis een looptijd kent tot en met 31 december 2024. Kunt u dit bevestigen?	Dat klopt. Zie hiervoor ook de revisie die is gepubliceerd.

nr.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
8	Proces	Onderdeel 1.9 Gestanddoening	In onderdeel 1.9 van het bestek geeft u aan dat inschrijver zijn inschrijving gestand doet voor een periode van 3 maanden, gerekend vanaf de sluitingsdatum, voor het indienen van de inschrijvingen. Het is gebruikelijk om een inschrijving gestand te doen tot aan de ingangsdatum. Kunt u zich ermee verenigen als wij onze inschrijving gestand doen tot 1 januari 2022?	De gestanddoening van 3 maanden vervalt. De inschrijving doet u gestand tot aan de ingangsdatum.
9	Inhoud	Programma van Eisen, 6	U geeft aan dat verzekeraar een zogenaamde Direct Writer kan zijn. Betekent dit dat verzekeraar kan inschrijven zonder gebruik te maken van de diensten van het intermediair? En zo ja, dient inschrijver dan een premie op te geven exclusief de vergoeding voor het intermediair?	Ja u kunt inschrijven zonder gebruikmaking van het intermediair. Als direct writer geeft u aan welke premie u berekent voor het risico, de dienstverlening en de distributie.
10	Inhoud	Uitvraagformulier	Zekerheidshalve graag de bevestiging dat het correct is dat op het tabblad Instroom WGA-flex geen gegevens zijn ingevuld.	Dat klopt er is geen flex- instroom in de WGA is geweest.
11	Inhoud	Bijlage E concept verwerkersovereenkomst	Na totstandkoming van de verzekeringsovereenkomst mag inschrijver op basis van een wettelijke grondslag persoonsgegevens verwerken. Kunt u er derhalve mee akkoord gaan de verwerkersovereenkomst te laten vervallen?	Zie het antwoord op vraag 1.
12	Inhoud	1.5 Bemiddelend intermediair	B2Bsure treedt op als bemiddelend intermediair. Voor iedere nieuwe intermediair waarmee wij samen werken dient een samenwerkingsovereenkomst te worden opgesteld. Wij gaan ervan uit dat dit akkoord is. Graag uw bevestiging.	Akkoord

nr.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
13	Inhoud	1.7.2. Toepasselijke voorwaarden	U geeft aan dat de aanvullende voorwaarden van verzekeraar op de WGA ERD conventioneel verzekering van toepassing zijn. Inkoopvoorwaarden zijn in beginsel niet bedoeld voor financiële diensten, zoals onderhavige opdracht. Veel onderdelen van de inkoopvoorwaarden zijn in strijd met de polisvoorwaarden/ het verzekeringsrecht. Kunt u zich ermee verenigen om de inkoopvoorwaarden te laten vervallen?	De hieronder genoemde bijlagen maken integraal deel uit van de polisvoorwaarden. Ingeval van strijdigheid tussen de bepalingen in de documenten geldt het volgende: De bepalingen gesteld in deze polisvoorwaarden zijn leidend. Hierna geldt de volgende prevalerende volgorde waarbij de inhoud van het eerst genoemde gaat boven de als volgende genoemde enzovoort: 1: < Indien van toepassing> Verificatieverslag d.d. < invullen datum> 2 :Nota('s) van Inlichtingen WGA Heemskerk d.d. 30.09.2021 3: Aanbestedingsdocument met referentienummer PRJ2000481 4: Polisvoorwaarden 5: Algemene inkoopvoorwaarden van gemeente Heemskerk
14	Inhoud	Eigenrisicodrager Ziektewet	Voor het aanbieden van een WGA-ERD verzekering stellen wij als voorwaarde dat verzekeringnemer eigenrisicodrager is/wordt voor de ziektewet per ingangsdatum van het contract en dit ook blijft gedurende de looptijd van het contract. Kunt u hiermee akkoord gaan?	Werkgever is reeds eigen risicodrager voor de ZW
15	Inhoud	Programma van Eisen, eerste ziekte dag	Volledigheidshalve vermelden wij dat de eerste ziekte dag moet zijn gelegen binnen de looptijd van de verzekering. Graag uw bevestiging.	Akkoord
16	Inhoud	Bijlage D Concept overeenkomst	U geeft aan dat de conceptovereenkomst ondertekend dient te worden. Het is niet gebruikelijk om een dergelijke conceptovereenkomst te hanteren, daar er een verzekeringsovereenkomst tot stand komt. Kunt u ermee akkoord gaan de concept overeenkomst te laten vervallen.	Zie het antwoord op vraag 2.

nr.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
17	Inhoud	3.3 Bewijsstukken aan te leveren na voornemen tot gunnen	U geeft aan dat de financieel-economische draagkracht aangetoond dient te worden met een kopie van een recent polisblad en/ of een recent bewijs van betaling van een verzekering tegen beroepsrisico's, en/ of een Bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering. De DNB stelt strenge eisen aan de financiële draagkracht van verzekeraars. Indien verzekeraar niet aan de eisen op dit gebied voldoet, wordt er geen vergunning verstrekt. Niet iedere partij beschikt over een dergelijke verzekering, daar zij financieel draagkrachtig genoeg zijn. Kunt u ermee akkoord gaan deze eis te laten vervallen?	Bewijs van een verzekering vervalt, zie hiervoor het gereviseerde aanbestedingsdocument.
18	Inhoud	2.12 Inschrijven als combinatie ('samenwerkingsverband')	In geval van een inschrijving van een gevolmachtigd agent dient de gevolmachtigd agent een UEA in op naam van verzekeraar (deel IIA). Er wordt geen separaat UEA ingevuld op naam van de gevolmachtigd agent. Zekerheidshalve graag bevestiging dat dit akkoord is.	Dit is akkoord.
19	Inhoud	2.12 Inschrijven als combinatie ('samenwerkingsverband')	U stelt dat indien inschrijving wordt gedaan door een combinatie van inschrijvers iedere combinant de Algemene Verklaring (bijlage B) dient te ondertekenen door een tekeningsbevoegde vertegenwoordiger. In geval van een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s), is de gevolmachtigd agent gemachtigd om namens verzekeraar(s) de Algemene Verklaring te ondertekenen. Wij gaan er derhalve vanuit dat in dit geval uitsluitend de gevolmachtigd agent de Algemene Verklaring hoeft te ondertekenen. Graag uw bevestiging.	Akkoord.
20	Inhoud	2.1 Planning	Indien de eerste Nota van Inlichtingen aanvullende vragen oproept, zouden wij deze vragen graag stellen ten behoeve van een tweede Nota van Inlichtingen. Kunt u hiermee akkoord gaan en rekening mee houden in de planning?	U heeft altijd de mogelijkheid om n.a.v. de eerste nota van inlichtingen verdiepende vragen te stellen. De gemeente bepaald of de vragen van dusdanige aard zijn dat er een eventuele tweede ronde wordt ingelast.

nr.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
21	Inhoud	2.12 Inschrijven als combinatie ('samenwerkingsverband')	Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de taken van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren voor haar eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een inschrijving indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) de wettelijke kaders vanuit de Wft gevolgd dienen te worden, waarbij er nadrukkelijk geen sprake is van hoofdelijke aansprakelijkheid?	Akkoord

einde